

青年問題解答

戴紹曾

一、基督徒能否參加選美比賽，為什麼？

答：當你注意到一個選美的因素和動機時，一個虔誠的基督徒是不難得到一個清楚的答案的，因為像這樣的競賽，不會單純的只令人欣賞美，約翰說：「凡世界的事，就像肉體的情慾，眼目的情慾，並今生的驕傲，都不是從父來的，乃是從世界來的。這世界和其上的情慾都要過去，惟獨遵行天父旨意的必永遠長存。」彼得說：「只要以這面存着長久溫柔安靜的心為裝飾，這在神面前是極寶貴的。」（詩篇九十：17）。「願我們上帝的榮美，歸於我們身上。」

二、發脾氣犯罪嗎？如果算，為什麼牧師們也常發脾氣？

答：發脾氣就是犯罪，保羅把發脾氣這類的罪列入情慾的事。很可惜，神所揀選的人要作信德榜樣的，有時給魔鬼留地步而發脾氣，不要想他們是牧師就會逃脫上帝公義的審判，雅各警告說，我的弟兄們，不要多人做師傅，因為曉得我們要受更重的判斷，上帝不允許摩西進迦南，因為他發脾氣將岩石打了兩下，並沒把榮耀歸給神，林前十三章，保羅指出，得勝的道路就是愛。

沒有愛的一家人

鳳山·楊義富

在一個午夜夢中，我見證出來使愛主的兄弟前，翹首向裏望，見房頂洞開，滿屋塵對，那正座及兩旁排列的偶像，或斷臂缺腿，或身首異處，或橫七豎八倒臥在地上，令我觸目驚心，正欲轉身離去之際，忽有聲音來自天上說：「看哪！這是我的作為，這些偶像不能自保已嗎！當時一陣驚懼使我從夢中醒來之後，一羣真實的活劇突然圍繞在我的腦際，趕不走，驅不散，纏繞我直至天明均未成眠。我相信這夢和這故事，都是聖靈在我心中動工，要我

火雞和蛋

在我沒信主前，常有一群警察的火雞到我家裏生蛋，有時我也吃我地裏的出產，我便把蛋拿回家煮來吃了，也不過逐那群火雞。但火雞食量很大常去我的菜蔬，使我受損失。我生火雞一天趁人不注意用石頭向一個火雞打去，不料那火雞就死了，我很害怕，連忙把它埋了，沒有人知道，雖然警察找那火雞埋了很久，也不知道是我打死的。

自我信主後，這件事常使我記起來，而且覺得很不安，神一直催逼我，要我賠補償還，我便抽空找到那警察的太太，（因為警察已死，他太太也搬到很遠的地方去了），將應賠償的價錢，又加上了五分之一賠給她。我這才得了平安，感謝主賜我力量行祂喜悅的事。

幸虧買不到種子

本省南部的氣候，適宜於種植洋蔥，去年洋蔥豐收，許多蔥家獲了大利，我是農人當然也羨慕他們的收益，便在今春計劃將我所有的水田全種洋蔥，但却只買得一小部份種子，以後盡量設法，仍是得不得需要的洋蔥種子，很是難過，心中想許多人都買得到種子，神為甚麼叫我買不到呢？

收洋蔥的夏天到了，南部自枋寮以下，每家屋裏外都是洋蔥，等待着客商來收買，但今年蔥價奇低，其價值等於野草，許多蔥家沒有飯吃叫苦連天，這時我才明白神為何不叫我買到那許多洋蔥種子，不致我全家也要挨餓了。感謝神，「萬事互相效力，叫愛神的人得益處。」（羅八：28）

全能的神

在牡丹村行了奇事

本年八月廿五日我與各姊妹離開故鄉往神所指示我們事奉的目的地，一路上平安到達異地牡丹鄉牡丹村，可說人地生疏舉目無親，回憶家鄉多麼的快樂，心裏的情緒可想而知。

茲委派焦明姐妹為聖光學院青年工作輔導，與聖光實習同學共同協助各教會青年團契工作。

聖光管理委員會啓

在牡丹村行了奇事，但是我們不應該違命回家，我們的責任是神所託付給我們的，因此不敢把我們的奉獻收回，就住在破舊四年來不居住，啊！不是不敢住，是不敢看的房子，漆黑黑的，本地牡丹村人說有六個鬼在裏面，所以魔鬼常出現向人，怎麼樣等等，因此初到牡丹村時請人修理那黑破舊的房子，人說一天錢廿元，但是有一天問題，房子有鬼所以本地人不敢來，我說：別怕我們住在這裏很不安，加倍付工錢，請你們來，加付工錢，請你們元，他們說給我們一百元，這一天，也不敢來工作，可見本地人怕得看都不敢看，但是奇妙沈文珍、郭枝遠、郭盛功三位弟兄來修理，到九月廿四日修完了，目前本地人對那可怕有鬼的房子又改觀了，因為說房子好了，他們多數人說房子好了，我們去參加，報名的現已連小朋友就有四十多名，因此請各位弟兄與我新夫婦一同歌頌主說：耶和華阿蒙衆神之中誰能像祢，誰能像祢，誰能可畏施行奇事，再為我們新工場廣告。（盛橋各位兄弟姊妹主內平安）



上有什么用處。短少經費，那就談不上何成就。循理週刊一切經費來源，除向各教會酌收報費外，還得靠兄弟姊妹的奉獻。遺憾的就是人很容易忽略此聖工上不可或缺的無聲武器，文字工作。感謝主，執行會通過可向各教會募捐。會計會在本報上發表請求代禱與奉獻之呼聲，相信各位仍熱心在進行此事。是讚美主，在九月份同工聯禱會中會發動一次為文字循理週報會計陳景昇

一部汽車如短少汽油，不管它是美國福特特造的，或是世人所注目的西德製的，都談不